

При проведении лабораторных исследований материалов от 501 человека, 02 июня установлено наличие РНК коронавируса 2019-nCoV у 16 обследованных. Заболевание коронавирусной инфекцией подтверждено у 2 детей в Горно-Алтайске с признаками ОРВИ, контактировавших с заболевшими, 5-и строителей, осуществляющих работы на ГЛК «Манжерок» вахтовым методом, проживающих в с.Манжерок Майминского района и бригадира стройки - жителя с.Майма. Кроме того, заболевание выявлено у жительницы с.Акташ Улаганского района, 3 жителей с. Кош-Агач, обследованных в связи с признаками ОРВИ. Еще 2 жителя с.Кош-Агач и 2 - с.Тобелер, в том числе ребенок, Кош-Агачского района, обследованы, как контактировавшие с ранее выявленными больными.

Проводятся мероприятия по госпитализации заболевших, определению круга контактных лиц, организации медицинского наблюдения за ними.

С учетом вновь выявленных случаев заболевания на 9-00 03.06.2020 в Республике Алтай лабораторно подтверждено 154 случая заболевания новой коронавирусной инфекцией, в том числе: 46 – в Горно-Алтайске, 31 - в Кош-Агачском районе, 25 – в Турочакском, по 15 - в Майминском и Улаганском, 8 – в Усть-Коксинском, 7 – в Онгудайском, 4 – в Шебалинском, 3 – в Усть-Канском районе. 85 заболевших COVID-19 в Республике Алтай выздоровели.

Лабораторно обследовано 21245 человек или 9,7% всего населения региона. Под медицинским наблюдением 589 человек.

Уважаемые жители Республики Алтай, помните о необходимости соблюдения режима самоизоляции.

- Старайтесь максимально сократить количество контактов;

- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;

- Часто и тщательно мойте руки;
- Следите за своим здоровьем;
- Не поддавайтесь паническим настроениям!

Берегите себя!